מונים חכמים:  
הסוגיות העיקריות בנושא המונים החכמים:
המונים החכמים גורמים לחשיפה לקרינה בבית בכפייה, ישנן תלונות מרובות על הידרדרות בריאותית בעקבות התקנת מונים חכמים, אירועי שריפות.  
המונים הביאו לעליה במחירי חשמל וכן לטעויות של גביית יתר. 
למונים פוטנציאל לפגוע בפרטיות ובמידע: קל לפרוץ, גניבת מידע, ריגול, פגיעה בפרטיות, יכולת לתעשייה לשליטה מרחוק במכשירים בבית. התערבות במכשירים בבית (כיבוי למשל). 
המונה החכם משווק לציבור כדרך לחסוך בחשמל,   בפועל – המונים החכמים  גורמים לעלייה בתשלומי חשמל: 
בריטניה מרץ 2011: מסמכים שפורסמו בדצמבר על ידי משרד האנרגיה ושינוי אקלים טוענים כי מונים חכמים יחסכו לכל בית ממוצע 23 ליש"ט לשנה עד 2020, ועלות ההתקנה תעבור לחשבונות האנרגיה. המשמעות היא שהצרכנים ייאלצו לשלם בסופו של דבר יותר עד שהעלות הזו תכוסה.  רגולטור של התעשייה צפה כי העלות עשויה להגיע  בין 168 ליש"ט ל- 700 ליש"ט לשנה עד 2016 וזאת בגלל הצורך בהשקעה בתחנות כוח חדשות.  מומחה בחברה לפתרונות פיננסיים  Think Money  אמר כי סביר שהחשבונות יעלו יותר מאשר החסכון ממונים חכמים. צרכנים שמעוניינים לחסוך יצטרכו לחתוך הוצאות בתחומים אחרים כמו הוצאות לא חיוניות.  
http://www.allaboutmoney.com/debt-advice/news/smart-meters-could-end-up-costing-billpayers-more-0-4350.htm
ממשלת ויקטוריה, אוסטרליה, מרץ 2010: 

שר האנרגיה הפסיק באופן זמני את התוכנית של מונים חכמים של 2 מיליארד דולר. הוא הודיע על דחייה לזמן לא מוגדר של פריסת המונים החכמים בכל בית במדינה- בגלל הדאגה לפנסיונרים ולעניים שהמכה בשבילם תהיה הקשה ביותר עקב מחירי החשמל הגבוהים.  
http://www.theage.com.au/victoria/plug-pulled-on-smart-meter-plan-
20100322-qrdc.html

http://www.egov.vic.gov.au/victorian-government-resources/government-
initiatives-victoria/environment-victoria/energy-victoria/plug-pulled-on
-smart-meter-plan.html
אוסטרליה: חברת חשמל הציעה לשלם כסף לתושב לאחר שגילה בעיות עם חשבונות המונים החכמים, מה שהוביל לקריאה לחקירה לאומית.  עדות לטעויות שיטתיות בחשבונות החשמל של חברת החשמל הגדולה ביותר באוסטרליה, Origin Energy  התגלה- עודף גבייה וטעויות בשימוש בחשמל הגבוהות עד 200%.  
http://au.news.yahoo.com/today-tonight/money/article/-/10241945/power-scandal-exposed/#video

פרטים נוספים על חשיפת השערוריה הנ"ל:  12 ספטמבר 2011: 

מר ג'איאסוריה עבר לביתו, בזמן שהמונה החכם הותקן שנה קודם לכן, וקיבל את החשבון הראשון שלו, משהו לא הסתדר.  "מה שהם טוענים על החשבון כקריאת מונה זה ערך מזויף" הוא אמר.

הוא נחרד לגלות, שבמקום לשים את הקריאה האמיתית של המונה בחשבון שלו, חברת אוריג'ין אנרג'י המציאה ערך משל עצמה, וקראה לו 'אפס'.  "אם הם שמים את הספרה אפס, אין לזה קשר לקריאה המעשית, ואין שום דרך שאני יכול לבדוק שהם צודקים", 
הסביר. זה אומר שלא ניתן לסמוך עליהם.

קמעונאים כמו אוריג'ין מאמינים שזה חוקי. הם עושים זאת לעיתים קרובות, ומעטים מטילים בכך ספק.  ג'איאסוריה לא בטח בהם. "אם הם לא צודקים לגבי הקריאה שלי, כיצד יהיו צודקים לגבי השימוש שלי". עם תואר בהנדסת אלקטרוניקה, מאסטר בתקשורת דיגיטלית ודוקטורט במדעי המחשב ואנליסט, הוא האדם האחרון שחברה היתה רוצה שהוא יטיל ספק בעסקים שלה. מכיוון שחשד שהחשבונות היו מושחתים, ביקש ג'יאסוריה מנציג לתלונות הציבור בחברה להסתכל עליהם. כאן החלו להופיע הסדקים עבור אוריג'ין. ב- 16 באפריל, חוקר בכיר בחברה שלח מייל לג'איאסוריה כדי 'להכיר באפשרות של טעות', אישר שהחשבון היה שגוי. אבל כשהחברה ניסתה לתקן זאת, היא לא יכלה. "הם ניסו לגבות ממני כסף שלוש פעמים עבור 460 דולר,  442 דולר ו- 579 דולר, ולא ידעו אם אחד מהסכומים האלה נכון."  כשהחברה הפסיקה לגבות ממנו כסף, לג'איאסוריה היה חשמל חינם למשך יותר משנה. בחברה סירבו להתראיין. המנהל מקבל 4.5 מיליון דולר, ואחראי על 4.5 מיליון לקוחות. דובר החברה אמר שהחשבון שגבו מג'איאסוריה היה "תוך שימוש בנתוני צריכה מדויקים" שסופקו על ידי ספק החשמל. 
כאשר הוא השיג לבסוף את נתוני הצריכה, גילה מידע שיכול לערער את הבסיס שעליו החשבונות שלנו מבוססים.  "הם נתנו לי משהו שבלתי אפשרי שיקרה מבחינה טכנית". לפי החישובים שלהם, החברה טוענת שהוא השתמש ביותר אנרגיה מאשר סופקה לו.   
החברה אומרת שהנתונים מגיעים מהספק Ausgrid. Ausgrid  ואוריג'ין טוענים שנתוני השימוש לא מטופלים, אולם בכל פעם כשמגישים לו חשבון חדש, המידע על השימוש שלו משתנה. במקרים מסוימים ביותר מ- 300%. 
דיוויד לוי, הוא פרופסור חבר בהנדסת אלקטרוניקה באוניברסיטת סידני. הוא מכיר בכך שהטעויות האלה יכולות להשפיע על כל אחד שיש לו מונה חכם. "נראה שיש איזושהי טעות בעיבוד או בתפיסת הנתונים, שנוגעת לכל המשתמשים במונים האלה", אמר.

זה אומר שסביר להניח שיש השלכות רחבות יותר".  
היום אוריג'ין הודתה שהיא גבתה מג'איאסוריה חשבונות לא מדויקים. הם מכחישים שהבעיה מערכתית למרות שנציג תלונות הציבור טוען שזיהה מספר עניינים מערכתיים משמעותיים לגבי הגבייה של החברה. הוא אפילו דחק בג'איאסוריה לעבור לקמעונאים אחרים על בסיס שמערכות אוריג'ין לא בנויות לגבות ממונים חכמים.  הציעו לו קרוב ל- 2000$ כדי לעזוב את אוריג'ין ולעבור לספק אחר. "אם אסכים להצעה אני לעולם לא אדע למה החשבון היה לא נכון, למה הם גבו ממני בעודף ומדוע הם הציעו לשלם בחזרה את כל הכסף" אמר. "אני חושב שהתגלתה טעות גדולה והם מעוניינים להחביא את זה בגלל ההשלכות הפיננסיות של מה שיעלה להם כדי לתקן את העניין". 
http://www.emfacts.com/2011/09/massive-smart-meter-scam-uncovered-in-australia-video/
צרכנים מתלוננים על עלייה דרמטית בחשבונות החשמל מאז שהותקנו אצלם מונים חכמים. למשל אישה סיפרה כי למרות שאמה היתה בחופשה מחוץ לבית למשך חודש, היא קיבלה חשבון חשמל של 873 דולר:

http://www.bakersfieldnow.com/news/63581287.html?tab=video
בטיחות וחדירה לפרטיות: 

כתבה מהגארדיאן הבריטי: המונים החכמים פגיעים להתקפת וירוסים של מחשבים ויש דאגות נוספות לגבי הבטיחות של המערכת. הפגיעות "ידהימו אתכם" אמר ג'ושוע פינל, מנכ"ל IOActive,  חברה לבטיחות אינטרנט שיעצה בנושא המונים החכמים. 

http://www.guardian.co.uk/smart-revolution/safe-smart-metering
מונים חכמים אלחוטיים – כפיית קרינה בבית

ללא הסכמה מדעת
מונים חכמים אלחוטיים חושפים את הציבור לקרינה גבוהה בבית ללא הסכמה מדעת

מדען גרעין, דניאל הירש,  טוען שמונים חכמים פולטים יותר פי 100 קרינה לעומת טלפון סלולרי (5 דקות).
http://stopsmartmeters.org/2011/04/20/daniel-hirsch-on-ccsts-fuzzy-math/  
דו"ח של Sage Associates (קישור מצורף) מצביע על כך שאין מחקרים על מונים חכמים ולמרות זאת חושפים את כלל האוכלוסיה לקרינה שלהם,  אין תקנים לחשיפה כרונית לקרינת תדרי רדיו, אין תקנים לאוכלוסיות רגישות ולא לאנשים עם שתלים רפואיים ומתכתיים שמושפעים מחימום מקומי וכן הפרעה של שדות אלקטרומגנטיית לשתלים רפואיים אלחוטיים. 
אין הדגמה שמראה כי מונים חכמים יצייתו לתקנות של הרשות לתקשורת האמריקאית, שלא עודכנו מ- 1992, בניגוד לתנאי מעבדה. 

שמים את המונה החכם בלי לדעת אילו עוד מקורות קרינה קיימים בבית, שמביאים לחשיפה מצטברת לקרינה.  לא נעשה מחקר עבור אנשים עם שתלי מתכת שדורשים הגנה לפי חוק הנכות האמריקאי. 

רמות קרינה: 

מונים חכמים כוללים שתי אנטנות: אחת משדרת  ב- 915 מגה הרץ והשניה ב- 2405 מגה הרץ.  הן יכולות לשדר באותו זמן, וכך העוצמה שלהן מסתכמת, כאשר הגבול של שתיהן יחד הוא 655 מיקרו-וואט לסמ"ר, על פי נוסחה.

לגבי מונה האיסוף (גבייה), עם שלוש אנטנות פנימיות, סף הבטיחות המשולב לחשיפה ממוצעת בזמן, הוא 571 מגה הרץ (רמה מגבילה מכיוון שכוללת עוד אנטנה של 824 מגה הרץ שיש לה גבול יותר נמוך מאשר האנטנות של 915 מגה הרץ או ה- 2405).

במונה הגבייה, רק שתיים מתוך שלוש האנטנות יכולות לשדר  בו זמנית (ה- LAN 

915 מגה הרץ וה- GSM 850 מגה הרץ). 

גבול הבטיחות המשולב של מונה האוסף (הגביה), הוא 571 מיקרו-וואט לסמ"ר.  כאשר אוסף אחד משולב עם מספר מונים חכמים, הגבול המשולב נשקל על ידי תרומה של מונה חכם נוסף, והוא- 624 מיקרו-וואט לסמ"ר.

רמות קרינת תדרי רדיו ברמה של 4000 מיקרו-וואט לסמ"ר עלולות להיות כשאדם מקרב את הפנים קרוב למונה החכם כדי לקרוא את הנתונים בזמן אמת.  הקריאה הדיגיטלית של המונה החכם דורשת בדיקה מקרוב,  במיוחד כאשר יש אור שמש  שמבהיר או תנאי תאורה נמוכים. יותר מכך, יש מונים חכמים שמותקנים בבניינים בתוך אינצ'ים בודדים של חללים תפוסים, וכך מבטיחים חשיפות מעבר לגבולות של רמות שיא.  הפרה של רמות השיא סבירות בנסיבות אלה: כאשר יש קירבה, ויש משטח רפלקטור (מחזיר קרינה)  או עצמים מתכתיים. העיניים והאשכים לא מוגנים ברמת הקרינה הנ"ל, ובמקרים אלה, פגיעים יותר לנזק.

בדיקות התאמה לתקן של רשות התקשורת בארה"ב מתקיימות בסביבה נקייה ממקורות אחרים של קרינת תדרי רדיו, שלא כמו הסביבה העירונית הטיפוסית.

קיימת הערכת חשיפה לתדרי רדיו ממקורות אחרים- אנטנות רדיו וטלוויזיה, מתקני תקשורת אלחוטיים, ציוד חירום אלחוטי, ושאר מקורות עם חשיפה שנכפית על הציבור. 

לצרכנים יש כבר חשיפה מוגברת לקרינה דרך חשיפה לטלפונים סלולריים וניידים, 

בלאקברי, iPhone, ראוטרים של מחשבים אלחוטיים, מערכת אזעקה אלחוטיות, בייבי מוניטורים, וציוד אלחוטי אחר.

ה- FCC, ה- CPUC , חברת חשמל או הצרכנים, לא יודעים איזה חלק מגבול הבטיחות 

לציבור נמצא כבר בשימוש כתוצאה מחשיפה למקורות קרינה אחרים שנמצאים במקום מסוים שבו נמצא ופועל מונה חכם. 

צרכנים שמסיבות אישיות, בחירה או אילוץ, הוציאו את הציוד האלחוטי מרכושם ומחייהם, נאלצים להתמודד עם קרינת תדרי רדיו גבוהה בביתם ממונים חכמים. זה יכול לכפות הגבלות בשימוש בחללים בבית שאחרת היו תפוסים, תלוי כיצד המונה החכם ממוקם, מה חומרי הבנייה במבנה וכיצד הוא מרוהט.

כל מכשיר שמכיל משדר חשמלי, כמו למשל מדיחי כלים, תנורי מיקרוגל, תנורים, מחממי מים, מקררים וכו'- יצור עוד שכבה של קרינת תדרי רדיו, שתגביר באופן מצטבר את החשיפה למונים חכמים.  תנאי האתר הספציפי קובעים את החשיפה של הציבור ולא ניתן להניח דברים כאלה מראש, כי אי אפשר לכסות מראש את כל אפשרויות החשיפה באתר ספציפי.  המשדרים האלה יכולים לפעול היכן שילדים מבלים במטבח, ליד מיזוג אויר, חדר שינה, וכו'
http://sagereports.com/smart-meter-rf/
כתבה על מחאת תושבים נגד מונים חכמים (ארה"ב)
http://rohnertpark.patch.com/articles/dozens-of-m-section-residents-protest-against-smartmeters
מנהל בכיר בתאגיד מונים חכמים, גילה בפגישה עם תושבים מוטרדים, מה באמת חושבים בתעשייה על הלקוחות: (14 פברואר 2011  קליפורניה):

"צרכנים הם כמו חולדות קטנות. אתה שם אותם בצד אחד של המבוך ורואה היכן הם יוצאים".

התושבים טוענים שאכן הם מרגישים כמו חולדות: גם אין להם בחירה בגלל הקרינה שנכפית עליהם, וגם חוקרים אומרים שקרינה חלשה מספיקה כדי לגרום שברים בדנ"א של חולדות, ברמה הרבה יותר נמוכה מהרמה של קרינה ממונים חכמים. וכמו החולדות, גם האנשים לא נהנים מהניסוי. 
http://www.indybay.org/newsitems/2011/02/14/18672013.php
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מונה חכם מוגן באלומיניום לחסימת הקרינה 
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מנהל בכיר בתעשיית המונים החכמים: "צרכנים הם כמו חולדות קטנות. אתה שם אותם בצד אחד של המבוך ורואה היכן הם יוצאים". 
חברת  PG&E  מסירה מונים חכמים בגלל השפעות בריאותיות
1.11.11
בשקט בשקט החלו להחליף את המונים החכמים  בקליפורניה. ארגוני זכויות צרכנים ובריאות, דורשים שהמונים יוחלפו אצל מיליוני אנשים בקליפורניה שלא מרוצים למונים אנלוגים בחינם.  יותר מ- 47 ערים ומחוזות בקליפורניה דרשו לעצור את ההתקנה, וממשלות מקומיות העבירו חוקים שאוסרים על יישום הטכנולוגיה.
קליפורניה: בשלב האחרון של פריסת המונים ה"חכמים" בקליפורניה, חברת PG&E 
התחילה להחליף בשקט את המונים של האנשים שהתלוננו על השפעה בריאותית, למונים הישנים האנלוגים. הבטחות של המונים החכמים כללו חשבונות חשמל נמוכים יותר,  אבל בפועל הדיווחים היו חשבונות גבוהים, הפרת פרטיות, שריפות ופיצוצים, השפעות בריאותיות  בלב, טינטון באוזניים, בחילות, כאבי ראש.

ארגונים רבים נלחמו נגד ההטרדה המסוכנת של אנשים בביתם. בקליפורניה, יותר מ- 47 ערים ומחוזות דרשו לעצור את ההתקנה, וממשלות מקומיות העבירו חוקים לאסור את הטכנולוגיה השנויה במחלוקת. הסיוט של המונים ה'חכמים' בקליפורניה עורר את התעשייה בנוואדה, לחקור את נושא ההשפעות הבריאותיות ובעיות אחרות עם המונים החכמים.
ב- 28 באוקטובר PG&E   התקינו מחדש מונה אנלוגי אצל אחת התושבים שסבלה מכאב ראש וסימפטומים אחרים מהמונה החכם. הצעד הגיע לאחר שנשיא וועדת שירותי החשמל הציבוריים בקליפורניה, מייקל פיביי, אמר כי השירות "יאפשר לכם לחזור למונים האנלוגיים אם זו הבחירה שלכם". לחברת החשמל היתה תגובה איטית לאלפי אזרחים שדיווחו על השפעות בריאותיות מהמונים החדשים. 
כאשר המתקין הגיע לקתלין, היא ביקשה ממנו לצאת מרכושה ולא להתקין בעקבות מה ששכן סיפר לה על נזק בריאותי אפשרי וחדירה לפרטיות.  "כאשר חזרתי הביתה יותר מאוחר, גיליתי מונה חכם בבית. באותו לילה, התעוררתי עם חרדה חמורה,כאב ראש, ובאזז באוזניים, והבנתי שהמונה החכם החדש היה בצדו השני של הקיר הצמוד למיטה שלי.  לאחר שתלונתה לא נענתה גם בחברה וגם בוועדה של שירותי החשמל הציבוריים, פנתה קתלין לקבוצת "עצרו את המונים החכמים!" שסיפקו מונה אנלוגי והפנו אותה לאיש מקצוע שיכול היה לעזור לה להסיר את המונה ה'חכם'.  לאחר התקנת המונה האנלוגי, הסימפטומים נעלמו. 

מתוסכלת וכועסת על הטיפול של שירותי החשמל, נסעה קתלין לסן פרנסיסקו כדי לדבר בוועדה בנושא, ב 20 לאוקטובר. שבוע לאחר מכן צוותים של חברת החשמל הגיעו לביתה להחליף את המונה האנלוגי הזמני במונה אנלוגי קבוע. זו פעם ראשונה שהחברה החליפה מרצון מונה אנלוגי בבית של מישהו שסובל מהשפעות בריאותיות. בתהליך אצל שופט מנהלי ניתן לצאת מהעניין. אנשים שסבלו מהשפעות בריאותיות (במקרים מסוימים חריפות), נתקעו כאשר שירותי החשמל סירבו להסיר את המונים המזיקים לפי בקשה- עד עכשיו.

"יש מאות אלפי אפילו מליוני אנשים שסובלים בביתם מקרינה כפויה של מונה 'חכם'" אמר ג'ושוע הארט, מנהל הארגון "עצרו את המונים החכמים!"  חברת החשמל והוועדה לשירותי חשמל ציבוריים חייבים להגיב מיד לכל הבקשות שהאנלוגים יוחזרו.    האלטרנטיבה היא שאנשים יפנו באופן עצמאי לאנשי מקצוע עצמאיים להסיר את המונים ה'חכמים' מהבתים, זו דרך סבירה שקיימת בזכויות המשפטיות שלנו. להגן על הבריאות של משפחתכם זה לא נקרא לחבל." 
חברת  PG&E   ואחרות מגיבות לתלונות בריאותיות בהחלפת מונים 'חכמים' במונים דיגיטליים שהם "מוכנים אלחוטית". המונים הדיגיטליים קשורים לבעיות בריאותיות מתדרי "חשמל מלוכלך" שעוברים בבית דרך כבלים חשמליים. המונים ה"סוסים הטרויאנים" נדחו על ידי אלו שמדווחים על השפעות בריאותיות מתמשכות לאחר ההתקנה. סוזן ברינצ'מן, מנהלת המרכז למניעת זיהום אלקטרומגנטי בסן דיאגו, אמרה:  "בנקודה זו, נטל האחריות הוא על חברת החשמל להראות שכל מונה חדש שהם רוצים להתקין בבית שלנו הוא בטוח. לקהילות יש זכות להחזיק במונים אנלוגים ללא תוספת תשלום. נקודה".  

אתר האינטרנט של ארגון "עצרו את המונים החכמים!" 
http://stopsmartmeters.org

הסרת מונים חכמים: 

http://stopsmartmeters.org/2011/11/01/pge-begins-removing-smart-meters-due-to-health-effects/
 

 
וידאו: החלפה בחזרה למונה אנלוגי:
קליפורניה  3 בנובמבר 2011. 
http://www.youtube.com/watch?v=T_jT3-36KRg
 
http://www.youtube.com/watch?v=4IjC4BEZxLg
זוג מבריטיש קולומביה הצליחו להחליף את המונה החכם במונה אנלוגי לאחר שהתלוננו בחברת חשמל של בריטיש קולומביה  שהמונה גרם להם להיות חולים.  

http://www.cbc.ca/news/canada/british-columbia/story/2011/11/30/bc-smart-meter-win.html
 

התנגדות למונים חכמים בצרפת: 
רובין [הוד] של הגגות, ארגון צרפתי שפועל נגד אנטנות סלולריות,  הגיש עתירה למועצה לאומית נגד החלטת שר האנרגיה מה- 28 לספטמבר 2011, להתקין מונים חכמים בכל צרפת, על בסיס הנקודות הבאות: 
1) כשלון להתייחס לעקרון הזהירות. כשלון לשקול טכנולוגיות אלטרנטיביות

2) הפרה של החוק הקשור לחופש המידע והפרת פרטיות.   
3) הפרה של חוקי השוק הציבוריים לגבי עיצוב ובחירה של המונים שייצגו עלות גבוהה מהחברה שתבנה אותם, ושלא עבר מכרז. 
4) הפרה של זכויות בעלות מצד רשויות מקומיות וחופש מנהל, כשנלקחים מקהילות מונים שהיו רכושם. יותר מכך, יש צורך בחוק כדי לאפשר מעבר של רכוש מסוג זה.
כל הנ"ל מאפשר לכל אדם להתנגד להתקנה של מונה כזה, על בסיס החלטת מועצת אירופה שקבעה שכל החלטה ציבורית צריכה להיות נתונה תחילה לעקרון הזהירות.  במקרה של מוני חשמל, מים וגז טבעי, יש הפרה של עקרון הזהירות. הארגון מזמין מועצות מקומיות ובכירים בכל מקום בצרפת להצטרף לפעולה זו, וכן קבוצות וארגונים שמתנגדים למונים החכמים, עד ביטול ההחלטה. 
אתר רובין של הגגות
http://www.robindestoits.org/ 

קליפורניה: תביעה ייצוגית מבקשת להגביל את השימוש במונים חכמים
תביעה הוגשה על ידי חברת ייעוץ לקרינה אלקטרומגנטית של צפון קליפורניה

:Wilner & Associates
התביעה מונה עשר תלונות מאי עמידה ברמות קרינה שנפלטות מהמונה החכם ועד שימוש בלתי חוקי ברכוש. התביעה גם טוענת שחברת PG&E הפרה את החוק לנכויות של אמריקאים, בכך שהתעלמה מהזכויות של לקוחות שסובלים מסימפטומים שהם מאמינים שנגרמו מקרינה אלקטרומגנטית מהמונים החכמים. התביעה בסכום של יותר מ- 2 מיליון דולר, 10,000 דולר קנס ללקוח בקשר לטענות שונות של אפלייה על בסיס בריאותי, ודרישות ש-  PG&E ישיגו הסכמה כתובה על כל מונה חכם שהם מתקינים ויספקו מונה אנלוגי בחינם לכל לקוח שדורש אחד. 
http://www.buildinggreen.com/auth/article.cfm/2011/11/29/Class-Action-Suit-Seeks-to-Limit-Smart-Meter-Use/
To read the filing visit:

http://www.scribd.com/doc/71744476/Untitled?secret_password=fd3kc3baxugt98masp9#full
 To download the document, your must login to Scribd.

 סן פרנסיסקו:  מעצר של מתנגדים למונים חכמים: 
http://sanfrancisco.cbslocal.com/2010/12/29/2-arrests-at-pge-smartmeter-protest-in-marin-county/
אנשים זועמים מחזירים את המונים החכמים.
http://www.youtube.com/watch?v=Pvsho-GYtqk&feature=share
חקירה בעקבות תלונות בריאותיות על המונים החכמים
http://www.lasvegassun.com/news/2011/oct/25/nv-energys-smart-meters-be-investigated/

 
מתוך חוות דעת של ד"ר דיוויד קרפנטר, רופא בריאות הציבור ולשעבר דקאן של בית הספר לבריאות הציבור באוניברסיטת אלבני, ארה"ב: 
*התועלת של מונים חכמים היא לגמרי לטובת חברת חשמל, ומטרתה כלכלית. אם הם מתקינים מונים חכמים החברות יכולות לפטר את אותם אנשים שכעת מועסקים כדי ללכת לקרוא את  המונים.  זו הצעה שהורגת מקומות עבודה ומגבירה את האבטלה. 
*כאשר מתקינים מונים חכמים לתושבים אין בחירה בעניין ואין להם יכולת להתנגד לחשיפה.  בשונה מכך, לכל אדם יש אופציה להשתמש או לא במכשירים אלחוטיים אחרים. יש הבדל בין בחירה ובין כפייה שבה האינדיוידואל לא יכול לעשות דבר נגד זה.
* לגבי הטענה שאין הוכחה חד משמעית להשפעות א-תרמיות: בביולוגיה ורפואה אין שום דבר שהוא מוכח 100%.  אנחנו נסמכים על מובהקות סטטיסטית ועל משקל העדות המדעית כאשר מסיקים מסקנות לגבי השפעות בריאותיות. כאשר משתמשים בהגדרות הללו יש הוכחה מדעית חד משמעית להשפעות בריאותיות בבני אדם. העדות לגבי תופעות שליליות של קרינת תדרי רדיו הולכת ומתחזקת עם כל מחקר. מונים לא אלחוטיים, עם כבל מוגן לא מגבירים חשיפה. 

מכתב של אישה שאישרה לפרסמו:

אני לא הייתי מודעת לסכנות של מונים חכמים עד שאחד הותקן בביתי. חששתי מטלפונים סלולריים אבל לא היו לי סימפטומים פיסיים מטלפונים סלולריים, וויי-פיי, ומגדלים סלולריים.

השתמשתי בטלפון סלולרי (עם אוזניה) והיה לנו וויי-פיי בבית. לא נמנעתי מהקרינה. עכשיו הכל גורם לי להרגיש חולה. זה סיוט וגם התעוררות. זה מסמך שאני כתבתי לגבי הניסיון שלי: 

30 במרץ 2010.

אדון\גברת נכבדים:

ביוני 2009 חברת קון אדיסון התקינה מונה דיגיטלי חדש על ביתי ומונה גז חדש במרתף, בהאסטנג על הדסון,  ניו יורק. קון אדיסון אמרו לי שהמונים החכמים ממתאימים כך שיוכלו לקרוא את המונים עם מכשירים חשמליים מהרחוב. זה המונה: 
Electric Meter CENTRON
0716701200 CL200 240V 3W TYPE C1SRP 30TA 1.okh

Ca 0.5 FM 2s 60Hz

A72AQ 7978929. 59689 345

בסוף ספטמבר התחלתי לשים לב שיש לי סימפטומים מוזרים, שכללו: הרגשה נסערת, אבדן זכרון, חוסר יכולת להתרכז,עצבנות,  חוסר יכולת לסיים את העבודה שלי, הפרעות שינה. הרגשתי שאני יוצאת מדעתי. במשך הזמן בין ספטמבר ומוקדם יותר החודש, בעלי ובני נראו נסערים. לחץ הדם של בעלי עלה והוא החל לקחת תרופות ללחץ דם. הוא חווה גם הפרעות שינה.    ב- 25 ו- 26 בפברואר,  היתה פה סופת שלגים עצומה. 
בזמן הסופה ביליתי הרבה בסלון, ליד האח, קרוב מאוד למונה, שהותקן בצד השני של החלון. האוזן הימנית שלי היתה מול המונה. בעלי ובני לא בילו הרבה זמן בבית כמוני. החשמל נדלק ונכבה פעמים רבות במשך יומיים אלה. בנקודה מסוימת שמעתי צליל חודר ביחד עם לחץ באוזניים. התחלתי לפתח סימפטומים גרועים יותר, שכללו: הלמות לב, צליל של באזז-ופעימות, במיוחד באוזן הימנית, סערת רוחות, הפרעה לשינה עם סיוטים שאני מותקפת, דופק לב מואץ. פחדתי שיהיה לי התקף לב. הסימפטומים פחתו ויצאתי החוצה. 

נראה שמשהו לא בסדר בתוך הבית שלי, אולי עם החשמל. אחרי שהתחלתי לחקור ולדבר עם חשמלאים, התחלתי להבין שהסימפטומים יכולים להיות קשורים למונים. הם המכשירים היחידים שהותקנו רק לאחרונה עם קרינת תדרי רדיו בביתנו.  אחרי שיחות רבות לקון אדיסון, הם הסירו את המונים הדיגיטליים, אבל רק אחרי שהבאתי פתק מהרופא, שעליו התעקשה החברה.   במקום המונה החשמלי, קון אדיסון התקינו מונה דיגיטלי חשמלי לאחר שהבטיחו לי שאינו פולט שום קרינת תדרי רדיו. זה היה המונה: 
Electric Meter- Schlumberger Centron

CL200 120V 3W Type CN15

30TA 1.okh

Ca. 0.5 FM 25S 60Hz

HF5006914736AAV*

71BQ 6914736

25 440 021

קון אדיסון אמרו לי בנוסף, שבעתיד אצטרך לספק להם קריאות מונה. קון אדיסון אמרו שגם הרופא שלי וגם אני נקבל תכתובת מהמחלקה לבריאות שלהם, ולא קיבלנו. בין אם האנשים בקון אדיסון שיקרו או לא ידעו על מה הם מדברים זו שאלה שיש לענות עליה. למונה הזה היה גם תדרי רדיו (שימו לב ל-  FM25S).

אני הבנתי זאת כאשר הסמפטומים החמירו.  באמת  פחדתי שאקבל התקף לב. הרגשתי תחת אימה בבית שלי ולא מצאתי מקום נוח לישון בגלל שהצליל הפועם, הבאזז באוזן הפריע מאוד. 
לפני שהכל התחיל, הייתי בריאה בת  51.   אחרי שהתקשרתי שוב לקון אדיסון,  ב- 4 במרץ, הסירו את המונה מהבית והחליפו אותו באנלוגי (זה המונה המקורי שהסירו ביוני 2009).

התגובה המיידית היתה ראוייה לציון, כך שתיעדתי אותה. דגדוג בזרועות, רגליים  כבדות. הצליל של באזז בפולסים נרגע. הרגשתי שהגוף שלי כרע תחת נטל התשישות.  בתוך שעות התחלתי להרגיש יותר טוב.  אבל הקשיים המשיכו. בבית גרנו עם מכשירים אלחוטיים, טלפונים סלולריים ומנורות פלורוסנט לפחות 3 שנים, והם אף פעם לא היוו בעיה עבורי. עכשיו אני לא יכולה להיות ליד הדברים האלה, כי אני מקבלת באזז באוזן, והלב מתחיל לפעום במהירות. הגורם האפשרי היחידי לשינוי הוא שקון אדיסון מיקמו את המונים שפולטים קרינת תדרי רדיו,  על הבית שלי ביוני. לאחר שקון אדיסון הסירו את המונים הדיגיטליים והחליפו אותם עם מונה אנלוגי אני מרגישה יותר טוב, אבל חלק מהסימפטומים לא נעלמו לגמרי.  למדתי מהמחקר שלי שהמונים עם קרינת תדרי רדיו מעולם לא נבדקו כמו שצריך על בני אדם:
http://www.electricalpollution.com/smartmeters.html
http://emfsafetynetwork.org/?page_id=872
http://www.smartmeterdangers.com
http://www.ncil.org/resources/radiofrequencyarticle.html
כאשר שאלתי את חברת קון אדיסון אם אני יכולה לקבל עותק של תוצאות חשיפת בני אדם לתדרים שבמונה,  נאמר לי שאני חייבת להשיג הזמנה לבית משפט כדי לקבל את המידע. קון אדיסון אמרו לי שהרשות לתקשורת אישרה את המונים. כשהתקשרתי לרשות התקשורת,  נאמר לי שהם לא עוסקים בנושאים של בריאות האדם, רק עם רגולציה של תדרים, ומי שענה לי גם ניתק לי בפרצוף. המצב יכול להיות מאוד מסוכן. אנשים יכולים לחלות מהמונים ולא לדעת ממה זה קורה.
אני מבקשת שהתוכנית להחלפת מונים תיפסק באופן מיידי ושבעלי בתים יקבלו את הזכות לא לקבל את המונים האלה אם הם לא רוצים אותם עד שתהיה בדיקה נוספת ללמוד את ההשפעות של התדרים שנפלטים מהם, במיוחד בשילוב עם תדרים אחרים שאליהם אנחנו כבר חשופים. 
Thank you.
Michele Hertz

62 Euclid Avenue

Hastings on Hudson, New York 10706

 

 http://weepnews.blogspot.co.il/2010/06/further-harm-from-smart-meters-cruelty.html
מתוך כתבה של בלייק לוויט, עיתונאית וסופרת בנושא הקרינה הבלתי מייננת: 

טכנולוגיות של הרשת החכמה\ מונה חכם, כופות על הציבור רמה חדשה של קרינת תדרי רדיו, בין אם אנחנו מעוניינים בכך או לא.  הקרינה הזו מתווספת לכל המכשירים האלחוטיים שנמצאים כבר בשימוש יומיומי. באותו זמן מתגברות הדאגות הבריאותיות במחקר הרפואי לגבי בטיחות הקרינה ברמה נמוכה.

רשת חכמה  ממומנת ב- 11 מיליארד דולר מכספי משלמי המיסים בארה"ב. הרשת הזו תהפוך את כל  המכשירים שלנו לקולטי קרינת תדרי רדיו כמו טלפונים סלולריים. המכשירים האלה ניתנים לשליטה מרחוק על ידינו ועל ידי תעשיית החשמל. כלומר, כל מדיח כילים, מייבש כילים, מחשב, תנור, מיזוג אויר וכו', כל אלה הופכים לסוג של טלפון סלולרי. מכשירים חדשים מצוידים באנטנה פנימית. 

כל המשדרים האלה בתוך הבית יתקשרו עם המונים החכמים הקשורים לחלק החיצוני של הבתים ובתי העסקים, וישדרו מידע מספר פעמים ביום,  ולפעמים כמה פעמים בדקה, למרכז (כמו אנטנה סלולריות) שיגיע קרוב אליכם בקרוב. נמדדו רמות קרינה שעוברות את התקנים הפדרליים. אלה הן חשיפות לא בטוחות, שלא מרצון, במיוחד לנשים בהריון וילדים. 

יותר מ- 2500 אנשים התקשרו לחברת  California Pacific Gas & Electric עם בעיות בריאותיות. שריפות רבות פרצו כתוצאה מהתקנה לא נכונה של המונים החכמים.  

התקנת המונים החכמים הובילה לטעויות בתחשיבי התשלומים, לפעמים גבוהים פי שלוש בתוך חודש מאז ההתקנה. הפרעות של קרינת תדרי רדיו משפיעה על מכשירים אחרים ומפעילה אותם בטעות ושורפת לוחות מעגלי חשמל. 

קרינת תדרי רדיו משפיעה על ציוד: יש דאגות בקשר למשאבות אינסולין, קוצבי לב, כסאות גלגלים חשמליים, ציוד בתי חולים. ניתן לפרוץ בקלות למונים חכמים.  בטחון אישי נמצא גם בסכנה: מידע אישי על שימוש באנרגיה בזמן אמת יכול לאותת מתי אנשים לא נמצאים בבית. ויש דאגות בקשר לפרטיות...מה אפשר לעשות כדי לעצור מישהו מלמכור מידע עליך, כאשר יש להם גישה לכיצד ומתי אתם משתמשים במכשירים שלכם?   

ועניינים חברתיים: מונים חכמים מאפשרים תקשורת דו כיוונית בין חברת חשמל וכל המכשירים שלכם.  האם אנחנו באמת רוצים שהם ישלטו במכשירים שלנו? או להסתכן בכיבוי מכשירים דרך אותות מוטעים של טלפונים סלולריים מרוכב אופנוע שעובר בדרך כשאנחנו לא בבית? 

או לאפשר לחברת חשמל לתמחר במחירים גבוהים במשך היום- מודל של תעשייה "ירוקה" שמיועד לגרום לאנשים לנהל את המכשור שלהם שלא בשעות העומס. זה מטיל עונש על האנשים המבוגרים, ילדים ומשפחות שנשארים בבית, פרילנסרים, עסקים שמבוצעים מתוך הבית והמובטלים. 
השאלה הגדולה היא האם הריצה המבוהלת הזו של מולטימיליארד דולר באמת חוסכת חשמל בפועל.

אף אחד לא ניסה להכניס לתחשיב את המציאות- שכל האנטנות החדשות ייצרו אנרגיית ערפד (תחשבו על מכשור שנשלט בשלט רחוק כמו טלוויזיות שלעולם לא באמת כבויות, אלא אם מנתקים אותן לגמרי, או שלא יוכלו להחזיר אותם למצב דולק מתי שמתבקשים לעשות כך.  [יש לציין שהאנרגיה מאנטנות חדשות, משמעותה עלייה בצריכת חשמל ולכן דרושות עוד תחנות כוח, ואז יש דיון על תחנות כוח פחמיות].  

או העובדה שהמעבר של מתח חשמלי מלמעלה למטה, בין מונים עם קרינת תדרים גבוהה, וקווי החשמל בתדרים נמוכים יותר – המעבר הזה משתמש בהרבה יותר אנרגיה מאשר סתם לעזוב אותם לבד. או הגז שדרוש לכל המכוניות שמביאות מיליארדים של מונים לכל המדינה. או האנרגיה שדרושה  כדי לזרוק את המונים הישנים. או העובדה הפשוטה, שיש אנשים שלא יכולים לעשות את הכביסה שלהם בחצות?  
הרשת החכמה הרבה יותר מורכבת מאשר היכולת שלנו לשלוט בה. וכל זה בשם החסכון באנרגיה ויצירת מקומות עבודה ירוקים. היצרניות הכי גדולות של מונים חכמים בעולם הם ג'נרל אלקטריק וסימנס, לתאגידים אלה הולך הרבה מהכסף של משלמי המיסים.  ואז יש את האירוניה שמונים חכמים לא "הולכים אחורה" עם הרבה טכנולוגיות ירוקות כמו פאנלים סולאריים. אפילו העיתון פורבס אומר עכשיו, שהרשת החכמה אחרי הכל היא לא כזו השקעה חכמה.  
מחוזות בניו זילנד הוציאו את המונים החכמים מחוץ לחוק בגלל שריפות. האיחוד האירופאי ממליץ שאנשים יפחיתו למינימום חשיפה אלחוטית. בצרפת, מערכת הספרייה הלאומית הוציאה את הוויי- פיי (מחשבים אלחוטיים עם ראוטרים) מהספריות בגלל שהספרנים חלו. הממשלה הגרמנית ממליצה שאנשים ישתמשו בטלפונים נייחים, ואנשים בגיל הפוריות לא ישאו מחשבים אלחוטיים בחיקם בגלל דאגה לפגיעה בפוריות. יש התנגדות מאסיבית לפריסת הרשת החכמה באירופה.   

http://www.countytimes.com/articles/2011/03/04/opinion/op-ed/doc4d6fbc358fedc173664511.prt
אתר פעילים נגד מונים חכמים
http://refusesmartmeters.com/
כל ביקורות המומחים על מונים חכמים.

http://www.ccst.us/projects/smart2/
19.11.11  חברת החשמל של מיין מודה שמונים חכמים גורמים להתערבות, שוברים חוק של רשות התקשורת הפדרלית (ארה"ב) לא להתערב במכשור אחר של קרינת תדרי רדיו. 
http://emfsafetynetwork.org/?p=6362 

פעילות נגד מונים חכמים בבריטיש קולומביה, קנדה: עצומה ומסיבת עיתונאים בנושא משאל עם על מונים חכמים,  ביוזמת הארגון "עצרו את המונים החכמים!" 

http://www.stopsmartmetersbc.ca/html/?p=2147

http://www.stopsmartmetersbc.ca/html/?p=2131

מונים חכמים ברוצ'סטר, מישיגן:

http://rochester.patch.com/articles/rochester-leaders-will-ask-dte-for-opt-out-option-on-smart-meters
חששות התושבים בבריטיש קולומביה: 
http://www.straight.com/article-552136/vancouver/smartmeter-concerns-keep-coming-forward

http://www.bclocalnews.com/news/134846053.html
אתר שאוסף תלונות בריאותיות על המונה החכם: 
 http://www.emfsafetynetwork.org/?page_id=2292
Smart Meter Health Testimonials
SA, San Clemente CA
The very first symptom was my husband and I noticed that both of our ears were ringing. (The meter was located directly outside of our bedroom wall behind our headboard.)

Waking up feeling heavy crushing pressure on our chests, rapid heart palpitations, waking up at night at the precise same time for weeks (like 1:23 a.m.) emotions unstable constant agitation, red bumps, rashes, and thermal burns on face, strained speech, difficulty speaking or loss of words, poor memory, painful inflammation of ear canals due to cell phones, (especially blackberries and iPhones, within 150 feet from me), dect phones, wifi, electrified outlets, refrigerators, and other electromagnetic fields.

Sensation that the left hemisphere of my brain was actually being cut or splitting in two, back of skull feels electrified, back of tongue feels electrified, electric shocks through my eyes, legs and feet. Brain feels like mush, cannot communicate or articulate well, dry cough around cell phones and wifi.

A.E. , San Diego
It started with the aches and pains, the super dry lips and a loud squealing in my right ear. Even my teeth hurt. Then the buzzing sound intermittently mixes with the high pitch squealing noise in my ear, followed by extreme exhaustion or fatigue in random parts of the day or evening, to where I couldn't even stand. The headaches make me feel like I want to die. I can't sleep until 5 or 6 am and pop back up at 7 am. I am nauseas, and my ear in is extreme pain. I have feelings as if the ground or furniture is moving or being bumped. I get dizzy and have problems orientating myself when I go from standing to sitting or vice versa.

R.H., San Diego CA
I began having symptoms of head burning and pressure on my chest within a few days. As time progressed the symptoms worsened. I had severe burning in my head and headaches of a new type. I started having palpitations, arrhythmias and flutter. I called SDG& E. Three people including an engineer and the director of the Smart Meter program came to my home, spent an hour talking and photographing the meters. They took no measurements of the radiation, though they said they would on the phone. The next day SDG&E informed me that they would not be replacing the meters with the analogue meters. They assured me that they are concerned about people's health.

By six weeks in, my cardiac symptoms were so severe and erratic that I had to move out. I rented an apartment, which turned out to be unsafe as well. The Smart Meters are everywhere. With the intensification of my symptoms, I have become EMF/RF sensitive and now have the above problems around cell towers, Wi-Fi and other sources, accompanied by skin rashes and burning. I am being evaluated by a cardiologist. I have always had a strong, healthy heart, even told so by doctors. The cardiologist has sent me for an evaluation by a neurologist as well.

Five people have reported symptoms in my home: My father has experienced headaches and visual migraines. My mother reported having pressure on the upper part of her chest and palpitations. One neighbor exposed to these 16 cluster meters is experiencing headaches and chest tightness. Another neighbor has difficulty opening her eyes in the mornings after 8 hours by the meters. Her ophthalmologist could find no explanation. She said she uses her fingers to open her lids. All of the above symptoms have occurred since the smart meter installations. The symptoms are worsening for everyone.

I am running scared living this nightmare. I don't know where to live and fear for my well-being. I already have a prior immune disability and I thought I would be legally protected by the ADA. I don't know where it is safe for me to live. In addition, the financial impact of this disaster compounds. I pay my monthly mortgage and rented a place, which due to symptoms, I cannot stay in. I am not sure that I can rent or sell my condo in good conscience. I am seeking medical care including treatments not covered by any insurance. My out of pocket costs continue to grow.

Stop Smart Meters!

